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Департамент ліцензійного контролю 

 «   » лютого 2024 року 

 

                              
                Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП «Про застереження щодо недопущення надалі 

ТЗОВ «СПЕКТРГАЗ» недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, та порушення Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності  з розподілу природного газу» та проєкту розпорядження НКРЕКП 

«Про усунення порушення ТЗОВ «СПЕКТРГАЗ» 

 
 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Плану здійснення заходів державного контролю 

суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 

2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 22.11.2023 № 2202,  та посвідчення на проведення 

планової перевірки від 02 січня 2024 року № 5, Відділом НКРЕКП у Львівській області (далі – Відділ 

НКРЕКП) у термін з 22 січня 2024 року по 30 січня 2024 року проведено планову перевірку щодо 

дотримання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СПЕКТРГАЗ» (далі – 

ТЗОВ «СПЕКТРГАЗ», Товариство, Ліцензіат) вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – 

Ліцензійні умови) щодо здійснення господарської діяльності з розподілу природного газу за період 

діяльності з 01.01.2022 по 31.12.2022.  

За результатами планової перевірки ТЗОВ «СПЕКТРГАЗ» складено Акт від 30 січня 2024 року       

№ 53 (далі – Акт перевірки). Пояснення до Акту перевірки, надано Ліцензіатом листом від 06 лютого                 

2024 року № 02/06.01 (далі – Пояснення) до НКРЕКП.  

Актом перевірки зафіксовані наступні порушення: 

№ 

з/п 

Виявлене порушення Суть порушення 

1 підпункт 5 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

повідомлення НКРЕКП про всі зміни 

даних, які були зазначені в його 

документах, що додавалися до заяви 

про отримання ліцензії, у строк не 

пізніше ніж один місяць з дня настання 

таких змін, крім інформації щодо 

кількості підключених споживачів, 

кількості об’єктів газорозподільної 

системи ліцензіата, кількості персоналу 

ліцензіата та його матеріально-

технічної бази, яка надається протягом 

30 днів після закінчення календарного 

року. 

Комісією з проведення перевірки 

встановлено, що за результатами 2022 року 

Товариством до НКРЕКП не було подано протягом 

30 днів після закінчення кожного календарного року 

оновлену інформацію  щодо кількості підключених 

споживачів, кількості об’єктів газорозподільної 

системи ліцензіата, кількості персоналу ліцензіата та 

його матеріально-технічної бази. 

 (стор. 10 Акта перевірки) 

Товариство листом від 02.02.2024 № 02/02.01 

надано до НКРЕКП інформацію щодо кількості 

підключених споживачів, кількості об’єктів 

газорозподільної системи ліцензіата, кількості 

персоналу ліцензіата та його матеріально-технічної 

бази.  

2 підпункту 6 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині складання 

звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу та подання її 

Комісією з перевірки встановлено, що 

Ліцензіат надав звітність щодо провадження 

господарської діяльності з розподілу природного 

газу в 2022 році за формами, затвердженими 

НКРЕКП з порушенням встановлених термінів, а 
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до НКРЕКП  у встановленому порядку. саме: 

до НКРЕКП: 

- форма № 8б-НКРЕКП за І квартал 2022 року – на 

7 днів, за ІІ квартал 2022 року – на 8 днів; 

- форма № 8в-НКРЕКП за лютий 2022 року – на 17 

днів, за квітень 2022 року – на 3 дні, за травень 

2022 року – на 3 дні, за червень 2022 року – на 3 

дні; 

до Відділу НКРЕКП у Львівській області: 

- форма № 8б-НКРЕКП за І - ІІ квартали 2022 року 

– не подана. 

Відповідно до Пояснень, у зв`язку з 

військовою агресією російської федерації проти 

України, через постійні тривоги, відключення світла 

форми звітності були несвоєчасно відправлені. 

Крім того, Комісією з перевірки 

встановлено, що при аналізі звітності за формою 

№ 8г-НКРЕКП за 2022 рік та формами № 8б-

НКРЕКП за І- ІV квартали 2022 року виявлена 

розбіжність за статтями: 

Розділ ІІ. Показники ефективності використання 

основних фондів: 

рядок 7 «Первісна вартість основних засобів» 

рядок 8 «Залишкова вартість основних 

засобів». 

Під час проведення перевірки встановлено, 

що Ліцензіатом некоректно заповнено додаток 4 до 

форми № 8б-НКРЕКП за І-IV квартали 2022 року та 

І-ІІІ квартали 2023 року, а також додаток 4 до форми 

№ 8гНКРЕКП за 2022 рік. 

Крім того, у формі № 8б-НКРЕКП за 

IV квартал 2022 року та формі № 8г-НКРЕКП за 2022 

рік Ліцензіатом некоректно заповнено рядок 1.3 

«Амортизація». Відповідно до даних 

бухгалтерського обліку фактична амортизація у 2022 

році склала 137,0 тис. грн, а у формі № 8г-НКРЕКП 

за 2022 рік Ліцензіатом занесено показник 

130,97 тис. грн. 

У формі № 8в-НКРЕКП за січень-грудень 

2022 року та січень-грудень 2023 року Ліцензіатом 

некоректно заповнено розділ V «Стан розрахунків 

замовників за надані Оператором ГРМ послуги 

розподілу природного газу, а саме дані у звітності не 

відповідають даним бухгалтерського обліку, зокрема 

оборотно-сальдовим відомостям по рахунку 361 

«Розрахунки з вітчизняними покупцями». 

Відповідно до Пояснень, виправлені форми 

№ 8в-НКРЕКП за січень-грудень 2022 року та січень-

грудень 2023 року було надіслано до НКРЕКП. 

У формі № 8а-НКРЕКП за 2022 рік 

Ліцензіатом некоректно відображено кількість 

транспортних засобів у рядку 13 «Транспортні 

засоби» (графа 1 та графа 17) розділу Х «Основні 
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техніко-економічні показники активів в розрізі 

форми власності». Відповідно до первинних 

документів станом на 31.12.2022 транспортних 

засобів в експлуатації знаходилося 3 шт., а у формі 

№ 8а-НКРЕКП за 2022 рік Ліцензіатом зазначено 

2 шт. 

Відповідно до Пояснень, виправлену форму 

№ 8а-НКРЕКП за 2022 рік було надіслано до 

НКРЕКП. 

Також, Комісією з проведення перевірки 

встановлено, що форма звітності № 20-НКРЕКП 

«Звіт про сплату внесків на регулювання» 

(квартальна) у І кварталі 2022 року подавана 

Ліцензіатом із порушенням на 14 днів терміну, 

встановленого Порядком № 491. 

Крім того, звітність за формою № 3-

НКРЕКП-газ-якість-розподіл за 2023 рік 

надавалась до НКРЕКП з порушенням 

встановлених термінів, а саме: 

- за II квартал на 38 днів 

- за III квартал на від 7 днів.  

Крім того, Комісією з перевірки 

встановлено, що відповідно до постанови від 

10.11.2022 № 1416 Ліцензіатом подано до НКРЕКП 

форму № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл 

(квартальна) за                   ІІ квартал 2023 року із 

даними, що не відповідають первинним документам, 

наданих Ліцензіатом під час перевірки. Ліцензіатом 

форму № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл 

(квартальна) за ІІ квартал 2023 року подано з 

нульовими показниками, проте відповідно до 

первинних документів у зазначений період видано 

технічні умови (код послуги S 1.4) у кількості 22 шт. 

Під час проведення перевірки 

ТЗОВ «СПЕКТРГАЗ» листом від 26.01.2023 

№ 01/26.02 надіслано до НКРЕКП відкориговану 

звітність за формою № 3-НКРЕКП-газ-якість-

розподіл (квартальна) за ІІ квартал 2023 року 

 (стор. 10-14 Акта перевірки) 

3 підпункту 16 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

використання коштів, отриманих за 

рахунок надання послуг розподілу 

природного газу, передбачені 

структурою тарифу (річної планованої 

тарифної виручки) у визначеному 

розмірі та за цільовим призначенням. 

Виявлено відхилення фактичних витрат за 

статтями тарифу від затвердженої структури тарифу 

на послуги розподілу природного газу, саме: 

за 2022 рік 

Тарифна виручка: 

передбачена тарифом  – 2 054,70 тис. грн, 

скоригована на факт – 1 868,62 тис. грн 

(відхилення – 186,08 тис. грн), 

фактична відповідно до форми 8г-НКРЕКП-газ 

моніторинг – 1 868,62 тис. грн. (відхилення –                  

186,08 тис. грн).  

за 2023 рік 

Тарифна виручка: 

передбачена тарифом  – 2 054,70 тис. грн, 
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скоригована на факт – 1 868,31 тис. грн 

(відхилення – 186,39 тис. грн), 

фактична відповідно до форми 8г-НКРЕКП-газ 

моніторинг – 1 868,31 тис. грн. (відхилення –                  

186,39 тис. грн).  

 (стор. 27-43 Акта перевірки) 

4 підпункту 23 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині сплати 

щоквартально, протягом перших 30 

днів кварталу, наступного за звітним, 

внески на регулювання, що 

визначаються НКРЕКП. 

Комісією з перевірки встановлено, що                      

Товариство сплатило внесок на регулювання за                

І квартал 2022 року з порушенням терміну на 22 

дні. 

 

(стор. 44-45 Акта перевірки) 

Відповідно до Пояснень Товариства, порушення 

терміну оплати внеску на регулювання за І квартал 

2022 року відбулось у зв`язку  з тим, що не працював 

клієнт банк через проблеми з банківським цифровим 

ключем.  
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підпункту 29 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов щодо дотримання мінімальних 

стандартів та вимог до якості обслуговування споживачів та постачання природного 

газу, затверджених НКРЕКП, а саме: 

5.1 пункт 4.5 глави 4 Мінімальних 

стандартів та вимог до якості 

обслуговування споживачів та 

постачання природного газу, 

затверджених постановою НКРЕКП 

від 21.09.2017 № 1156 (у редакції, що 

діяла до 01.01.2023) (далі - Стандарти 

та вимог) у частині формування 

додатку 9 до Стандартів та вимог, 

Комісією з проведення перевірки 

встановлено, що Ліцензіатом некоректно 

відображено заповнення додатку 9 до Стандартів та 

вимог за І та ІІ квартали 2022 року, а саме подано 

звітність з нульовими показниками, при цьому у 

зазначеному періоді здійснено видачу технічних 

умов (код послуги S1.1.1) 3-м споживачам. 

Під час проведення перевірки листом від 

26.01.2023 № 01/26.01 ТЗОВ «СПЕКТРГАЗ» 

надіслало до НКРЕКП відкориговану інформацію 

відповідно до додатків 5, 6, 7, 9 та 15 до Стандартів 

та вимог (у редакції, що діяла до 01.01.2023) за І та 

ІІ квартали 2022 року. 

5.2 пунктів 4.1, 4.6, 4.8 та 4.9 глави 

4 Стандартів та вимог (у редакції, що 

діяла до 01.01.2023) у частині подання 

Оператором ГРМ інформації щодо 

показників комерційної якості надання 

послуг оператора газорозподільної 

системи, переліку джерел інформації, 

реєстру письмових звернень 

споживачів, реєстру надання послуг 

щоквартально до НКРЕКП та її 

територіальних органів за 

місцезнаходженням Оператора ГРМ не 

пізніше ніж через 50 днів після звітного 

періоду; оприлюднення до 01 березня 

року, наступного за звітним, на своєму 

офіційному сайті інформацію щодо 

дотримання мінімальних стандартів та 

вимог до якості обслуговування 

Комісією з проведення перевірки 

встановлено порушення термінів надання за            

2022 рік інформації до НКРЕКП згідно з додатками 

5, 6, 7, 9 та 15 до Стандартів та вимог на 41 день. 

Крім того, Комісією з перевіркою 

встановлено, що на вебсайті Ліцензіата у розділі 

«Інформація» відсутня інформація щодо 

дотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів при наданні 

послуг розподілу природного газу та сум виплачених 

компенсацій за недотримання цих стандартів та 

вимог за 2022 рік. 

(стор. 48-49 Акта перевірки) 

Відповідно до Пояснень Товариства, ТЗОВ 

«СПЕКТРГАЗ» розмістило на вебсайті інформацію 

про дотримання мінімальних стандартів та сум 

випчених компенсацій. 

 



5 

 

споживачів при наданні послуг 

розподілу природного газу та сум 

виплачених компенсацій за 

недотримання цих стандартів та вимог 

за формою, наведеною в додатку 15 до 

цих Стандартів та вимог, а також 

подання інформації щодо дотримання 

мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів при 

наданні послуг розподілу природного 

газу та сум виплачених компенсацій за 

недотримання цих стандартів та вимог 

за формою, наведеною в додатку 15 до 

цих Стандартів та вимог щороку до 01 

березня року, наступного за звітним. 

6 підпункту 31 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов щодо обов’язку 

Ліцензіата виконувати рішення 

НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідним рішенням та чинним 

законодавством. 

Ліцензіат не виконав у встановлені строки  

вимоги: 

- розпорядження НКРЕКП від 27.12.2022 

№ 140-р «Про усунення порушень 

ТЗОВ «СПЕКТРГАЗ», а саме у строк до 31.01.2023: 

- не надано інформацію щодо виплати 

компенсації 3 споживачам за недотримання 

Стандартів та вимог.  

Ліцензіат листами від 27.02.2023 № 02/27.01 

та від 14.03.2023 № 03/14.01 повідомив НКРЕКП про 

виплату компенсації трьом споживачам, що 

підтверджено копіями наказу від 27.01.2023 

№ 01/27.001 та платіжних доручень від 13.03.2023 

№ 401, від 13.03.2023 № 402, від 13.03.2023 № 400; 

- не надано до НКРЕКП уточнену звітність 

за формою № 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(квартальна) «Звіт про застосування тарифів на 

послуги розподілу природного газу» за I – IV 

квартали 2018 – 2020 років, 

- не надано пояснення щодо розбіжностей 

даних у звітності за формами № 8б-НКРЕКП-газ-

моніторинг (квартальна) «Звіт про застосування 

тарифів на послуги розподілу природного газу» за I – 

IV квартали 2021 року та № 8г-НКРЕКП-газ-

моніторинг (річна) «Звіт про застосування тарифів на 

послуги розподілу природного газу» за 2021 рік та у 

разі необхідності надати уточнені форми звітності. 

Ліцензіат листами від 27.02.2023 

№ 02/27.01 та від 14.03.2023 № 03/14.01 повідомив 

про надсилання уточнених форм № 8б-НКРЕКП за І-

IV квартали 2018-2020 років листом від 25.11.2022 

№ 11/25.04, форм № 8б-НКРЕКП за І-IV квартали 

2021 року листом від 01.12.2022 № 12/01.01 та 

форми № 8г-НКРЕКП за 2021 рік листом від 

25.11.2022 № 11/25.04, а також про причину 

розбіжностей даних у звітності (технічні помилки); 
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- постанови НКРЕКП від 02.04.2022 № 365 

«Про надання інформації щодо діяльності суб’єктів 

ринку природного газу під час дії воєнного стану»», 

а саме Ліцензіат надав до НКРЕКП інформацію 

щодо обсягу втрат, зумовлених воєнними діями з 

порушенням терміну, а саме: 

- додаток 4 (в редакції постанови, що діяла до 

28.06.2022) / додаток 3 до постанови від 02.04.2022 

№ 365 (в редакції постанови, що діяла з 28.06.2022): 

за березень 2022 року – на 7 днів, 

за квітень 2022 року – на 7 днів, 

за червень 2022 року – на 3 дні, 

за серпень 2022 року – на 1 день, 

за жовтень 2022 року – на 14 днів, 

за червень 2023 року – на 8 днів, 

за липень 2023 року – на 2 дні, 

за жовтень 2023 року – на 1 день. 

Крім того, протягом 2022 – 2023 років не 

подано до НКРЕКП додаток 1 (в редакції, що діяла до 

28.06.2022), додатки 2 та 3 (в редакції, що діяла до 

28.06.2022) / додатки 1 та 2 (в редакції, що діяла з 

28.06.2022); 

- постанови НКРЕКП від 06.11.2020              

№ 2033 «Про затвердження Методики визначення 

розмірів нормативних та виробничо-технологічних 

втрат/витрат природного газу при здійсненні 

розподілу природного газу та Змін до деяких 

постанов НКРЕКП», а саме в термін до 25.02.2022 

Ліцензіатом не надано інформацію щодо переліку 

елементів газорозподільної системи та їх технічних 

характеристик станом на 01.01.2022, відповідно до  

пункту 6.10 Методики визначення розмірів 

нормативних та виробничо-технологічних 

втрат/витрат природного газу при здійсненні 

розподілу природного газу. 

                               (стор. 51 – 55 Акта перевірки) 

Відповідно до Пояснень, Товариство 

зобов`язується надалі не порушувати вимоги цього 

пункту Ліцензійних умов. 

7 недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного 

газу, зокрема, вимог пункту 15 глави 

2 розділу V Кодексу ГРМ у частині 

забезпечення доступу замовників до 

газорозподільної системи для 

приєднання до неї їх об`єктів 

будівництва або існуючих об`єктів, 

відповідно до вимог Кодексу 

газорозподільних систем 

При перевірці Комісією з перевірки встановлено, 

що Ліцензіатом не забезпечено функціонування 

електронних сервісів надання послуги з 

приєднання. 
 

(стор. 59-60 Акта перевірки) 

Відповідно до Пояснень, роботу електронного 

сервісу надання послуги з приєднання Товариством 

заплановано на кінець 2024 року початок 2025 року, 

у зв`язку із значною вартістю даної роботи та 

необхідністю проведення структурних змін в ТЗОВ 

«СПЕКТРГАЗ». 
 

Щодо розрахунку штрафних санкцій за порушення, зазначених в Акті № 53, відповідно до 



7 

 

Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого  

постановою НКРЕКП від 29 вересня 2023 року № 1800, а саме: 

1.6 щодо порушення підпункту 5 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.7 щодо порушення підпункту 6 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.17 щодо порушення підпункту 16 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.24 щодо порушення підпункту 23 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.29 щодо порушення підпункту 29 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.31 щодо порушення підпункту 31 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.32 щодо недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування 

ринку природного газу, зокрема, вимог пункту 15 глави 2 розділу V Кодексу ГРМ  

розрахована сума балів по кожному з перелічених вище порушень не перевищує 12 балів, тому 

штраф за ці порушення не застосовується. 

 

Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службової записки Департаменту із 

регулювання відносин у нафтогазовій сфері Департамент ліцензійного контролю пропонує 

прийняти: 

1. постанову, якою відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну комісію, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг»: 

1)  Застерегти ТЗОВ «СПЕКТРГАЗ» щодо недопущення надалі недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та порушення Ліцензійних умов; 

 

2) Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері відповідно до пунктів 1, 13 

частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону України «Про Національну комісію, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» при наступному 

перегляді тарифу на послуги розподілу природного газу розглянути питання щодо: 

 коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на загальну суму            

401,7 тис. грн (без ПДВ) за 2022 рік, 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на загальну суму               

110,6 тис. грн (без ПДВ) за 2023 рік. 

 

2. розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого: 

Зобов’язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СПЕКТРГАЗ» (далі – 

ТЗОВ «СПЕКТРГАЗ» (код ЄДРПОУ 39258250) усунути порушення вимог нормативно-правових актів, 

що регулюють функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від                    

16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

пункт 15 глави 2 розділу V Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2494, у частині забезпечення Оператором ГРМ функціонування 

електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають забезпечити взаємодію та документообіг 

між замовником та оператором газорозподільної системи у процесі приєднання, інформування 

замовника про стан надання послуги з приєднання та забезпечення відображення інформації про 

поточний стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які здійснюються для 

надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та граничних строків їх виконання; 

підпункт 6 пункту 2.2 глави 2Ліцензійних умов у частині складання звітності, затвердженої 

НКРЕКП, щодо провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та подання її до 

НКРЕКП  у встановленому порядку, для чого у строк до:  

 

1) 01 березня 2024 року надати до НКРЕКП пояснення:  

щодо розбіжностей даних, зазначених в Акті № 53, зокрема інформації щодо стану розрахунків 

споживачів природного газу з ТЗОВ «СПЕКТРГАЗ» за отримані послуги розподілу природного газу в 

2023 році з даними форми звітності 8в-НКРЕКП-газмоніторинг (місячна) «Звіт про використання 

потужності газорозподільної системи та стан розрахунків» за січень – грудень 2023 року та у разі 
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необхідності надати уточнену звітність за цією формою; 

щодо розбіжностей в уточнених формах звітності № 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) 

«Звіт про застосування тарифів на послуги розподілу природного газу» за IV квартал 2022 року та № 8г-

НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про застосування тарифів на послуги розподілу природного газу» 

за 2022 рік за статтями розділу II «Показники ефективності використання основних фондів», у 

зазначених формах звітності, а саме інформації, що міститься у рядках 7 «Первісна вартість основних 

засобів» і 8 «Залишкова вартість основних засобів» та у разі необхідності надати уточнену звітність за 

цією формою. 

 

1) 01 червня 2024 року забезпечити функціонування електронних сервісів надання послуги з 

приєднання, які мають забезпечити взаємодію та документообіг між замовником та оператором 

газорозподільної системи у процесі приєднання, інформування замовника про стан надання послуги з 

приєднання та забезпечити відображення інформації про поточний стан виконання відповідних 

організаційних та технічних заходів, які здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із 

зазначенням очікуваних та граничних строків їх виконання. 

 

 
Директор Департаменту 

ліцензійного контролю                                                 Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

  
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА  
      

 
_______________________                              Київ                                  № ___________________ 

 

 

Про застереження щодо 

недопущення надалі 

ТЗОВ «СПЕКТРГАЗ» недотримання 

вимог нормативно-правових актів, 

що регулюють функціонування 

ринку природного газу, порушення 

Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності  з 

розподілу природного газу та 

здійснення заходу державного 

регулювання 

 

 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду _____  лютого 

2024 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, 

складеного за результатами проведення планової перевірки від 30 січня 

2024 року № 53, проведеної відповідно до Плану здійснення заходів державного 

контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах 

енергетики та комунальних послуг, на 2023 рік, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 23 листопада 2022 року № 1550, постанови НКРЕКП від 23 січня 

2024 року № 173 «Про збільшення строку проведення планової перевірки       

ТЗОВ «СПЕКТРГАЗ» та посвідчення на проведення планової перевірки від           

02 січня 2024 року № 5, установлено, що ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СПЕКТРГАЗ» (далі – ТЗОВ «СПЕКТГАЗ»)  

(код ЄДРПОУ 39258250) недотримано вимоги нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку природного газу, та порушено главу 2 
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Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного 

газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – 

Ліцензійні умови), а саме: 

пункт 15 глави 2 розділу V Кодексу газорозподільних систем, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2494 (далі – 

Кодекс ГРМ), у частині забезпечення Оператором ГРМ функціонування 

електронних сервісів надання послуги з приєднання, які мають забезпечити 

взаємодію та документообіг між замовником та оператором газорозподільної 

системи у процесі приєднання, інформування замовника про стан надання 

послуги з приєднання та забезпечення відображення інформації про поточний 

стан виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які 

здійснюються для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням 

очікуваних та граничних строків їх виконання; 

пункт 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункт 5 у частині повідомлення НКРЕКП про всі зміни даних, які були 

зазначені в його документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у 

строк не пізніше ніж один місяць з дня настання таких змін, крім інформації 

щодо кількості підключених споживачів, кількості об’єктів газорозподільної 

системи ліцензіата, кількості персоналу ліцензіата та його матеріально-технічної 

бази, яка надається протягом 30 днів після закінчення календарного року, 

підпункт 6 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та подання її 

до НКРЕКП  у встановленому порядку, 

підпункт 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання 

послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу (річної 

планованої тарифної виручки) у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 

підпункт 23 у частині сплати щоквартально, протягом перших 30 днів 

кварталу, наступного за звітним, внесків на регулювання, що визначаються 

НКРЕКП, 

підпункт 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості 

обслуговування споживачів та постачання природного газу, затверджених НКРЕКП, 

підпункт 31 у частині виконання рішення НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідним рішенням та чинним законодавством.  

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг, 
 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 
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1. Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«СПЕКТРГАЗ» щодо недопущення надалі недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та 

порушення Ліцензійних умов. 

 

2.  Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері відповідно 

до пунктів 1, 13 частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону 

України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг» при наступному перегляді тарифу на 

послуги розподілу природного газу розглянути питання щодо: 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на 

загальну суму 401,7 тис. грн (без ПДВ) за 2022 рік, 

коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на 

загальну суму 110,6 тис. грн (без ПДВ) за 2023 рік. 

 

 

 
Голова НКРЕКП                                                              Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 

 

 



  

ПРОЄКТ 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
     
 

_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

 

Про усунення порушень 

ТЗОВ «СПЕКТРГАЗ» 

 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну комісію, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг» та згідно з Актом планової перевірки від 30 січня  

2024 року № 53 (далі – Акт № 53), проведеної відповідно до Плану здійснення 

заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять 

діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2023 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 23 листопада 2022 року № 1550, 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, 

 
ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«СПЕКТРГАЗ» (далі – ТЗОВ «СПЕКТРГАЗ») (код ЄДРПОУ 39258250) усунути 

порушення вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування 

ринку природного газу, та Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з розподілу природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 

16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

пункту 15 глави 2 розділу V Кодексу газорозподільних систем, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2494, у частині 

забезпечення Оператором ГРМ функціонування електронних сервісів надання 

послуги з приєднання, які мають забезпечити взаємодію та документообіг між 

замовником та оператором газорозподільної системи у процесі приєднання, 
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інформування замовника про стан надання послуги з приєднання та забезпечення 

відображення інформації про поточний стан виконання відповідних 

організаційних та технічних заходів, які здійснюються для надання послуги з 

приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та граничних строків їх 

виконання; 

підпункту 6 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині складання 

звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу та подання її до НКРЕКП  у встановленому порядку, 

для чого у строк до: 

 

1) 01 березня 2024 року надати до НКРЕКП пояснення:  

щодо розбіжностей даних, зазначених в Акті № 53, зокрема інформації 

щодо стану розрахунків споживачів природного газу з ТЗОВ «СПЕКТРГАЗ» за 

отримані послуги розподілу природного газу в 2023 році з даними форми 

звітності 8в-НКРЕКП-газмоніторинг (місячна) «Звіт про використання 

потужності газорозподільної системи та стан розрахунків» за січень – грудень 

2023 року та у разі необхідності надати уточнену звітність за цією формою; 

щодо розбіжностей в уточнених формах звітності № 8б-НКРЕКП-газ-

моніторинг (квартальна) «Звіт про застосування тарифів на послуги розподілу 

природного газу» за IV квартал 2022 року та № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(річна) «Звіт про застосування тарифів на послуги розподілу природного газу» за 

2022 рік за статтями розділу II «Показники ефективності використання основних 

фондів», зазначених форм звітності, а саме інформації, що міститься у рядках 7 

«Первісна вартість основних засобів» і 8 «Залишкова вартість основних засобів» 

та у разі необхідності надати уточнену звітність за цією формою; 

 

2) 01 червня 2024 року забезпечити функціонування електронних 

сервісів надання послуги з приєднання, які мають забезпечити взаємодію та 

документообіг між замовником та оператором газорозподільної системи у 

процесі приєднання, інформування замовника про стан надання послуги з 

приєднання та забезпечити відображення інформації про поточний стан 

виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які здійснюються 

для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та 

граничних строків їх виконання. 

 

 

Голова НКРЕКП                  Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 


